

大家好，今天给各位分享港股元宇宙大跌的一些知识，其中也会对港股 元宇宙进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

- [1. 元宇宙行情，我们该怎么参与？](#)
- [2. 股市圣诞节放假吗](#)
- [3. 为什么这两天科技板块股价大跌？](#)

元宇宙行情，我们该怎么参与？

元宇宙概念炒作的发散思维

元宇宙基本成型为今年的超大题材。受新年跨年晚会邓丽君的重现，开年第一天虚拟人分支无疑是元宇宙板块的最大亮点，这个亮点继续闪亮比较确定，手中有股可以等赢利扩大，手中没有这个分支的，就要考虑接下来的元宇宙概念的发散炒作。那么，哪几个分支要重视呢？

先给答案：工业元宇宙、人工智能

理由：

1、政策因素，年前，机器人规划和智能制造规划两个重磅文件出台，高端制造重要性再次凸现。工业元宇宙接棒水到渠成。

2、元宇宙的底层技术是数字孪生、人工智能、5G，商汤科技在港股的表现让人惊叹，这是在市况及其低迷的港股市场，假如在A股呢？这给了我们云从科技、旷视、依图的满满期待。它们的影子股自然机会多多。

3、工业元宇宙分支中的佳禾智能、宝通科技、东方国信、天永智能蓄势待发；人工智能分支的佳都科技、科大讯飞icon、华中科技大学等跃跃欲试。

股市圣诞节放假吗

圣诞节是西方的节日，不是中国的传统节日，它只是外来品，不应纳入传统节日之中。股市是一个大的正规的市场，有它的运行机制，它不应与节日关联。它是一个连续动态的，它时刻为股民服务，时刻牵动着股民的心，所以股市在圣诞节期间不应放假。

为什么这两天科技板块股价大跌？

科技股的下跌，一方面是因为业绩一直低于市场参与者的预期，尤其是一些信创产业链，从2018年下半年开始火爆，但业绩的兑现能力一直逊色于市场预期。近期年报业绩时间周期，似乎这些信创产业链的个股业绩仍然未有起色。所以，失望之余，的确有抛压出现。

另一方面则是因为近期市场出现了杀估值的态势。主要是因为资金面有所收紧，市场基金发行也进入冷却期，所以，新增资金介入，A股内部的流动性也在收缩。故水位下行，首先受难的就是业绩低于预期的信创产业链为代表的科技股。甚至包括一些业绩增长，但估值高企的芯片产业链个股。

当然，与新的舆论信息也有着一定的关联，显示出美国对中国的科技产业遏制措施仍将延续，从而使得这些原创技术源于美国的科技产业股的确出现了发展更为艰难的态势。

不过，如果细细分析，也可以看出一个有意思的现象，那就是直接面向C端的一些基于移动互联网产业应用的科技股仍然备受市场追捧，尤其是港股的腾讯、阿里、美团等等。连周五上市交易的快手居然也突破一万亿港元的市值，说明应用端的科技股依然火爆。其中，A股的金山办公、宝信软件、传音控股等应用端或数据端的个股仍然有不俗的走势，只是受挫的主要是硬件端。这一点希望能够注意到。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。